



## Двое жителей Ульяновска обвиняются в экстремизме



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовных дел в отношении двух 22-летних местных жителей, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды к человеку либо группе лиц по признаку отношения к религии, совершенные с использованием информационно-телекоммуникационной сети "Интернет").

По версии следствия, в период с августа по декабрь 2014 года обвиняемые с помощью своих домашних компьютеров разместили в аккаунтах одной из социальных сетей аудиовизуальные материалы (videorолики), содержащие негативные оценки определенной социальной группы. Проведенной в ходе следствия психолого-лингвистической экспертизой эти материалы признаны экстремистскими.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовные дела переданы для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд.

12 Апреля 2017



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1115646>